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FIG.1
POS. | F GB D E
1 Telaio Chassis Frame Rahmen Bastidor
2 Ruota Roue Whee! Rad Rueda
3 Braccio Bras Arm Arm Brazo
4 Motore Moteur Motor Motor Motor
5 Cinghia Courrcie Belt Rietmen Correa
6 Ridutiore rolazione vasca Réducteur de rotation cuve Bow| rotation reduction Unterset_zungsgetriebe Reductor para rotacién
gear der Mischtrommel det tambor
7 Vasca Cuve Tank Becken Recipiente
Protezicne cinghia Protection de la courrcie de " Schutzverkleidung des  § Proteccion para correa
8 o o Drivedelt guard o o
{rasmissione transmission Treibriemens de fransmision
9 Chiusura braccio Fermeture du bras Arm closure Armverschiuss Cierre del brazo
10 Ridutiore ribaltamento Réducteur de retournement Bowl tipping reduction Untersgtzungs_getriebe _ .Red‘gctor para
vasca cuve gear der Kippvorrichiung inclinacien del tambor
1 Volantino Volant Handwheel Handrad Volante
12 _DEsposit:‘vo c?'a{rgsto ed | Dispositif dl‘arrét et interrupteur Start and stap butions Abschalt- und I_Dispositivo de parada e
interruttore d'avviamento de mise en marche Anlassschalter interruptor de arrangue
13 Presa di ccllggamento Fiche QE branchement Electrical connection Elekirischer Toma para ponexién
elettrico électrique sockel Anschlussstecker eléctrica
14 rii?;?g;s;::e Poignée pour la manutention Handle for moving Versch?:gsgsif;szgﬂr?schers Manilia de acarreo
15 Battuta di ribaltamento Butée d'arrét de retourmnement Tipper stop Kippanschlag Tope de la incifnacion

Particolare attenzione deve essere fatta alle avvertenze contrassegnate con guesto simbolo:
1| faut préter une attention toute particuliére aux notes précédées de ce symbole:

Special attention must be given to warnings with this symbol:

Lesen Sie die mit diesem Symbol bezeichneten Abschnitte mit besonderer Aufmerksambeit:
Se tiene que prestar una atencion especial a las indicaciones marcadas con ¢l signo:
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Esfimado clianta:

Le felicitarnos por su compra; fa HORMIGONERA IMER, resultado de
afios de experiencia, es una maquina ahsolulamante fiable y dotada
con soluciones técnicas innovadoras.

- TRABAJAR CON SEGURIDAD
Para trabajar en condiciones seguras es fundamental feer con
atencion fas siguiemtes instrucciones.

El presente manual de USO Y MANTENIMIENTO debe quedar en la
cbra, en poder del capataz, y ha de estar disponible para poderlo con-
sultar en cualguier momenta.

El manuai debe considerarse parte de la maguina y guardarse para
futuras referencias (EN 12100-2) hasta que se destruya la méquina. En
el caso de dafio o pérdida podré pedir al fabricante una nueva copia.
El manual contiene indicaciones importantes sobre la preparacion de
las obras, la instalacian, uso y mantenimiento de la maquina, asi como
también para el pedido de piezas de recambio. De todos maduos, se
debe considerar indispensable una adecuada experiencia y conoci-
miento de la maguina de parle del personal encargado del manteni-
miento y del utilizador.

Para garantizar la seguridad def operador, el funcionamiento correcto
y una larga duracion de la maguina, es preciso respetar no sélo todas
fas instrucciones del manual, sino también las normas de seguridad y
prevencion de accidentes en el trabajo establecidas por la legislacion
vigente. Deberan utifizarse protecciones individuales (ropa de trabajo,
caizado de seguridad, guantes y gafas de proteccion, efc.).

- Mantener las adverfencias perfectamente legibiles.

- Se prohibe efectuar fodo tipo de modificacién en la estructy-
ra metalica y en fos componentes de fa hormigonera.

IMER INTERNATIONAL deciina toda responsabifidad ante la inobser-
vancia de las leyes que reglamentan el uso de estas maquinas; en
particular, en caso de uso indebido, defectos de alimentacion, faita de
mantenimiento, medificaciones no autorizadas e incumplimiento total o
parcial de las instrucciones dadas en este manual.

IMER INTERNAT|ONAL se reserva el derecho de modificar fas caracie-
risticas de l2 hormigonera o el contenide del manuat sin obligacion de
aporiar dichos cambios en las maquinas y manuales anteriores,

1. DATQS TECNICOS
En la tabla 1 se indican los datos técnicos de las hormigoneras con
referencia a las figura 1.

Tabla 1 - DATOS TECNICOS

Modelo Syntesi 160 EL
Cod. FI— i [ETI—
Capacidad del recipiente 1381
Capacldad de mezcia 1001
(aproximadamente)
Rendimiento efectivo

N 801
{aproximadamente)
Giros cuba 24 revi!’
Dl‘reccidn de rotacion del tambor Antihorario
(vista de la boca de carga)
Dimensiones de tas ruedas @200 X 50 mm
Patencia motor eféctrico 0.3 kW
Tensidn 230V
Corrienle absorbida 2.2A
Frecuencia 50 Hz 60 Hz
Revolucidnes motor eléctrico 2.75G revit’ 3.368 revit’
Grada de proteccién IP 55
Medidas 800X 12301220 mem
{anchura x largura x altura)
Peso maquina 54 Kg

2. NORMAS DE PROYECTO

Lz hormigonera SYNTESH 160 ha sido proyectada y construida apli-
cando las siguientes normas armonizadas: EN 12151:2008; EN 12100-
1/2:2005; EN 60204-1:2008.

3. NIVEL SONORO DE PRESION Y VIBRACIONES

£n la tabla 2 estan indicados les niveles de presidn sonora medido en
el cido del operader en vacla (L,,) y de las vibraciones transmftidas
durante el trabajo, ’

Tabla 3
Medelo Tipo de motor L. A
Syntesi 160 E£L Electrico 72 dB 2.14 m/s?

4. DESCRIPCION Y USO DE LA MAQUINA

N-tLa hormigonera estd destinada al uso en obras de construc-
¢ién, para la preparacion de mezclas de hormigon, mortero, ce-
menio, efc.

A - No se aconsefa el uso de la maguina en ambientes con term-
peraturas Inferiores a 0° C.

La hormigonera estd compuesta por un bastider {ref.1, fig.1) con dos
ruedas rigidas (ref.2, fig.1), el cual sostiene un brazo oscilante {ref.3,
figr. 1).

Sobre este Glimo se encuentra montado el reductor (ref.6, fig.1), que
viene puesto en movimiento por ef motor eléctrico {ref.4, fig.1) mediante
una correa poly-V aislante (ref.5, fig.1}.

Schre el arbol de salida conico del reductor esta acoplada la cuba de
mezcla (ref 7, fig. 1), blogueada en posicidn con un torilio.

£l vuelco de fa cuba se efectia por medio de |a rolacian manual del vo-
lante {ref 11, fig.1), que actia sobre el reducier rueda helicoidal-tomilio
sinfin {ref.10, fig.1) conectado al brazo,

El encendido v Ta parada del motor elécirico se realizan por medio de
dos pulsadores especificos presentes en el cuadro eléctrico {ref12,
fig. 1),

En el quadre elécirico se encuenira el enchufe volante (ref13, fig.1)
para la conexidn a la alimentacion eléctrica.

Para el desplazamiento en la obra (con maguina descargada) se debe
usar la manija (ref. 14, fig.1).

5. MEDIDAS DE SEGURIDAD

La hormigonera IMER ha sido proyectada para trabajar en obras de
construcecidn y no posee lluminacion propia, por o cual ef lugar debe
estar suficientemente iluminade (min. 300 lux).

- No se debe utilizar en ambienies en los que haya peligro de
explasiones y/o incendios.

1. La hormigonera IMER puede funcionar solamente si esta pro-
vista de todos los dispositivos de proteccidn en petfectas condi-
ciones.
2. No usar lineas de alimentacién improvisadas y/o defectuosas,
3. Las lineas de conexidn en la obra deben estar ubicadas de modo
que no puedan ser dafiadas. No colocar la hormigonera sobre el
cable de alimentacion, )
4. Las conexiones toma-enchufe deben estar ubicadas de modo
que no permitan fa penetracion det agua. Usar solamente enchufes
%ﬁrovistos de proteccion contra los chorros de agua (IP67).
5. Las reparaciones de las instalaciones eléctricas deben ser efec-
tuadas exclusivamenie por personal especializado. No efectuar
operaciones de regulacién o mantenimiento con la maguina bajo
tension o en movimiento.

- Esta prohibido introducir partes del cuerpo y/o herramientas
en la cuba de mezcla en funcionamienio.

- Poner atencién, durante la manipulacion de los componen-
tes necesarios para la preparacién de fos morferos, para no alzar
polvo que pueda ser respirado. Si ello no fuese posible es necesa-
rio usar una mascarilla para la proteccién de fa hoca y de la nariz.

6. SEGURIDAD ELECTRICA

La hormigonera S 160 tiene doble aislamiento v cumple ia norma EN
£0204-1, ademds, estd protegida contra las saipicaduras de agua (IP
55} y contra sobrecargas y lension minima,

L.a hormigonera esta dotada de una profeccion contra los
contactos eféctricos accidentales, que consiste en un doble
aislamiento de clase il en las partes sometidas a tension.
Por lo tanlo, no es necesario conectarla al circuito de tier-

fa.

- En caso de reparaciones, para mantener la clase Il de pro-
teccion es preciso utilizar los aislantes originales y no modificar

INSTRUCCIONES ORIGINALES
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las distancias ni los materiales de aislamiento; en particular, fa
correa de transmision del motor eléctrico debe fener propledades
aisfamntes.

- 8i se guitan las cublerias de proteccion para efectuar las
reparaciones, al final del trabajo es imprescindible valver a mon-
tarlas (rif.8 y 9 fig.1)

Para evitar que el cable de alimentacién del motor eléctrico se retuerza
y se dafe, estd montado un tope (rif.15, fig.1) que impide la rotacién
completa del tambor mezclador.

- Verificar periodicamente la condicion de la vaina des cables
en salida def cuadro efecirico.

7. SEGURIDAD MECANICA

En ta hormigonera IMER los punios peligrosos estan protegidos con
dispositivos de seguridad especificos, que deben manienerse en condi-
ciones perfectas y estar siempre montados; por ejemplo, la cublerta de
la correa de transmision {rif.8, fig.1).

- Elvuelco de la cuba de mezcla tiene un tope de parada (ref. 15,
fig. 1} para impedir Ia rotacién completa y, por lo tanio, evitar que
se dafie el cable eléctrico de conexion al motor. No acercar parfes
del cuerpo a dicha zona durante la inclinacién.

- No forzar la manivela mas alla del fope.

8. TRANSPORTE

- La hormigonera no debe remolearse por la calle con ningtin
vehiculo, ya que sus ruedas son idéneas sélo para desplazamien-
{os en la obra con ef tambor vacio.

Para trastadar la maquina, utifizar la manilla (rit.A, fig.7).

- Antes de desplazar la hormigonera, desenchufarla de la afi-
meniacion elécirica.

9. MONTAJE

La hormigonera S 160 se entrega desmontada, deniro de una caja.
Montarla como se indica & continuacion:

1. Montar sabre el chasis el pie de apoye vy el grupe axial con ruedas,
este Gltimo debe montarse de la parte del mator efactrico (fig.2).

2. Atornillar las 5 tuercas (ref.B, fig.2) en los § {ornilios (ref.A, fig.2).

3. Posicionar la hormigonera en una superficie plana e introducir el vo-
lante (ref.A, fig.3) sobre el arbol que sobresaie del tornillo sinfin que
sobresale def reductor (ref.B, fig.3).

4, Bloguear medianie el anillo ciega {ref.C, fig.3}.

5. Introducir fa manopla (ref.D, fig.3) en el correspondiente orificio del
volante (ref A, fig.3) y ajustaria con la tuerca (ref.E, fig.3).

I\ - Girar ef brazo en amhos sentidos hasta ef fope para compro-
har que el montaje sea carrecio.

5. Girar el volante {ref.A, fig.3) hasta colocar horizontalmente el reductor

de vuelco.
7. Montar la cuba (ref.A, fig.4) sobre el reductor, centrande ia casquitio
con el arbol conico del reductor (ref.B, fig. 4).

- La ranura del casquillo del tambor delre encajarse en la cla-
vija del gje del reducior.

§. Atornillar hasta el fondo mediante el tomillo correspondiente (ref.C,
fig.4).

9. Montar las dos palas {ref.A, fig.5) dentro de la cuba (re.B, fig.5}, uti-
lizando los tormilies (ref.C, fig.5) v las wercas (rel.D, fig.5), haciéndolos
pasar por los respectivos orificios de la cuba.

Una vez terminado el montaje, la hormigonera estd pronta para ser
usada.

10, INSTALACION

- Poner la hormigonaera sobre una superficie lana y firme
{méaxima inclinacion autorizada 5°, ver la fig.6) para evilar gue se
hunda o se tumbe durante el funcionamiento.

Instalar la hormigonera de modo fal que las carretillas puedan colocarse
sin dificultad bajo el tambor para cargarias,

11, CONEXION A LA RED ELECTRICA

A - Cerciorarse de que la linea eléctrica esté provista de protec-
cion diferencial. .

Comprobar que fa tension de alimentacion sea correcta para la conexién
de la maquina: 230V/50Hz. Las dimensiones de la linea de alimentacion
etéctrica deben calcularse adecuadamente para evitar caidas de ten-
sién. Ante todo es preciso evitar usar tambores para cables,

Los conductores del cable de alimentacion eléctrica deben tener dimen-
siones adecuadas para ias corrientes de funcionamiento y para la longi-
tud de fa linea, a fin de evitar caldas excesivas de tensitn {tab.3),

Tabla 3
Cable {mm?}
Modei Tipo e motor

ocel po ce moter Mg 25 )
230V "—BE E
. ~ . . ‘o
Syntesi 160 EL 20 A 0-35 36-50 g’%
i

Los cables de alimentacién usados en la obra deben contar con revest-
miento exterior resistente al aplastamienta, al desgaste y a ios agentes
atmosféricos (gjemplo HO7RN-F).

A - Para la conformidad de la instalacién de alimentacion dekera
cumplirse con lo establecido por la norma CEI-64-8 (documento de
armonizacion CENELEC HD384).

12, PUESTA EN SERVICIO DE LA MAQUINA

Antes de conectar la hormigonera a la corriente eléctrica, verificar que
tedos los dispositives de seguridad estén montados y funcionen cor-
rectamente, que el cable alargador esté en buen estade y que ios en-
chufes y tomas de corriente (provistos de proteccidn contra chorros de
agua} no estén mojados. Controlar que fas aberturas de la proteccion
metalica del motor eléctrico estén daspeiadas para evilar que éste se
recaliente.

Conectar el cable de alimentacidn eléctrica a la clavija del cuadro elé-
cfrico. Poner en marcha la hormigenera mediante el interruptor ubicado
en e} cuadro eléctrico (ref. 12, Fg.1), Fste estd compuesta de dos feclas:
verde para el encendido, rojo para {a parada, El interruptor esta dotado
de proteccion de minima tension; sf se verifica una falta de alimentacidn
por causas accidentales, para volver a poner en marcha es necesaric
pulsar nuevamente el pulsador de encendido verde.

- El motor elécirico estd protegido conira las sobrecargas
mediarite una sonda térmica. En caso de calentamiento se para
aufomaticamente. Dejar que el mofor se enfrie anfes de volver a
encenderfo.

13. EMERGENCIA - STOP

- En caso de emergencia parar la méaquina pulsando ef pulsa-
dor de parada de color rojo (socbresaliente). Luego desconeciar el
enchufe de alimentacién eléctrica. Para volver a poner en marcha
agnectar de nuevo ef enchufe y pulsar el pulsador de encendido,

14. USO

Para oblener una mezcla optima y un funcionamiento regular, ta hormi-
gonera debe ser instalada horizontalmente. El utilizador debe regular fa
inclinacion de la cuba de mezcla segin la mezcla por hacer.

2. Cargar los materiales con el tambor en rofacién.

La inclinacién del tambor puede modificarse incluso durante la carga de
los materiales, para evitar que la mezdla se vuelgue,

Antes de empezar a Introducir los materiales en ef tambor, se aconseia
verter un poco de agua.

La carga debe reatizarse alternando los distinios materiales a mezclar,
en las cantidades deseadas segin el tipo de masa que se desee obie-
ner, con el fin de reducir al minimo el tempo de mezcla.

Hacer girar el tambor durante el tiempo necesario para oblener una
mezcla homogénea con la consistencia deseada.

El vaciamiento debe realizarse con la cuba de mezcla en funcionamien-
to, inclinando la boca de la cuba hacia abajo mediante la rofacion del
correspondiente volante (ref. 11, fig.1}.

En ef case que se decida dejar una parte de la mezcla dentro de la cuba
para un Uso sucesivo, es necesario dejar fa cuba en rotacion. De todos
mados reducir al minimo el tiempo de permanencia de la mezcla en la
cuba una vez que fa misma ha alcanzado ia consistencia deseada.

- Esté prohibido introducir partes del cuerpo en el tambor
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mezclador mieniras esta funcionando,

15, MANTENIBIENTO

- Las operaciones de mantenimiento dehen ser realizadas por
personal experta, tras haber apagado ef motor eléctrico, desco-
nectado la alitmeniacion eléctrica y vaciado el tambor.

Cada dos meses de trabajo, controlar:

= fensién de |z correa,

+ desgaste de la correa Poly-V y de las poleas.

» apriete del tornillo que bloguea el tamber en el reducior.

+ engrasar el tornillo sin fin v la rueda dentada.

* Mantener siempre limpios los orificios de entrada del aire de refrigera-
cion y la carcasa det motor eléctrico.

Controlar cada semana que los centactos de la dlavija del cuadro elé-
ctrico estén perfectamente limpios, secos ¥ sin Gxido.

St ta hormigonera ha estado al aire Bbre e inactiva durante mucho
tiempo, antes de ulitizarla, verificar la lubricacion del reductor para la
inclinacian.

15.1 Limpieza
Antes de una pausa prolongada de trabajo o al finalizar la tarea diaria,

es necesario limpiar bien el tambor mezcladar por dentro y por fuera.

- Durante la limpieza manual, no se debe poner en marcha la
hormigonera.

- 8i se quitan las cubiertas de profeccién para realizar la lim-
pieza, al final del frabajo es imprescindible volver a montarfas.

Si la limpieza se realiza con chorros de agua, no orientarlos nunca di-
rectamente sobre ef grupo clavija-interruptor.

15.2 Indicaciones para Ia limpieza
Limpiar la parte exterior de la hormigonera con agua y un cepillo. Ra-

scar las incrustaciones de hormigon y mortero.

Dentro del tambor no tienen que quedar incrustaciones de hormigén o
mortero. El interior del tambor se limpia mejor si, antes de una pausa
prolengada o al finalizar el trabajo, se hace funcionar con algunas pa-
ladas de grava y agua. De esta manera, se impide que los residuos de
hormigén ¢ mortero se endurezcan.

Mo golpear el tambor mezclador con objetos duros, como martillos, pa-
las, etc. Un tambor mezclader abollado da resultados inferiores y es
rucho mas dificil de limpiar,

15,3 Tensado de /a correa
4. Parar el motor eléctrico y desconectar el enchufe de la alimentacion

eléctrica.

2. Extraer la proteccion de la correa {ref A, fig.8) destornillando los for-
rillos gue ia bloguean.

3. Afiojar los 4 tornillos (ref.B, fig.8) que bloguean el soperte del motor
eléctrico y tensar la correa (ref.C, fig.8) por medio de dicho soporte: si
la tension de la correa es correcta, aplicando una fuerza de F=0.6 Kg
aproximadamente en el centrc del tramo libre de la corvea, Ia flecha
debera indicar f=5 mm aproximadamente {fig.9).

- Np fensar excesivamente la correa, porque se acortaria su
duracién y tamhbién la de los cofinetes del motor glécirico y del
reducior.

4, Al final det tensade atornitiar los 4 tornillos {rel.B, fig.8).
5. Volver a montar la proteccion de fa correa (ref.A, fig.8) con los res-
pectives torniflos.

18.4 Sustitugidn de la correa

- La correa tiene que ser de material aislante para garantizar
gue se mantenga ef doble aislamiento eléctrico de la hormigonera.
Utitizar solo correas de repuesto originates IMER.

1. Parar el molor eléctrico y desconectar el enchufe de {a alimentacion
eléctrica.

2. Exiraer la proteccion de la correa (ref.A, fig.8) destomiliando los tor-
nillos que |z bloguean.

3. Aflojar los 4 tornillos (ref.8, fig.8) que bloguean el soporie det moior
etéctrico v aflojar la correa (ref.C, fig.8) por medio de dicho soporte ha-
sta hacerla salir de las poleas del moter eléctrico y det reductor,

4. Introducir la nueva correa, primera en la polea del reductor y luego en
la del motor eléctrico; asegurarse que las tres crestas de la correa estén
introducidas correctamente en las gargantas de las poleas,

5. Tensar la correa por medio de! soporte del motor: sf la tensién de la

cosrea es correcta, aplicando una fuerza de F=0.6 Kg aproximadamente
en ¢l centro del tramo libre de la correa, la flecha deberd indicar =5 mm
aproximadamente (fig.9).

6. Al final del tensado atornillar los 4 torhifios (ref B, fig.8).

7. Volver a montar la proteccién de la correa (ref. A, fig.8) con los res-
pectivos tomillos.

15.5 Susiitucion de las ruedas

1, Alzar la méquina algunos centimetros del suelo, apoyando el eje de
las ruedas sobre un soporte resistente y estable {por ef. un elemento de
madera o de ofro material homegéneo). Dicho elemento debe tener una
aftura apenas superior al rayc de la rueda.

2. Extraer la clavija {ref.26, pag.20) y sacar la rueda (ref.25, pdg.20).

3, Introducir la rueda nueva y volver a colocar ta clavija.

4. Bajar la maguina hasta el suelp,

15.6 Freng para el voiteo del tambor

Sobre el arbol de rotacion del volante de vuelce {ref.A, fig.10) se en-
cuenira mehtado un frene (ref.B, fig.10), para impedir que gire de modo
auténoma cuande la cuba de mezcla se vacia.

Si ello sucediera, sustituir el freno por un recambic IMER.

- 8i ef reductor ha sido desmontado y remontado en Jfa hor-
migonera, es necesario verificar que existan de 2 a 3 min enire of
armazén del reductor y el bastidor (fig.10).

15.7 Reparaciones

Las reparaciones de fos equipos eléctrices deben ser efectuadas exclu-
sivamente por personal especializado.

Utilizar séio recambios originales IMER y no realizar ninguna modifica-
cion en ellos.

- No poner Iz hormigonera en marcha durante Jos trabajos de

reparacion.

‘ - Si se quitan las cubiertas de profeccion para efeciuar las
reparaciones, al final del trabajo es imprescindible volver a mon-
tarlas.
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16, RIESGOS RESIDUALES Y SENALES DE SEGURIDAD
Aunque si la hormigonera ha sido fabricada respetando escrupulosa-
menie la normaltiva vigenie, subsisten riesgos residuales que implican
el uso oporiuno de dispositivos de proteccidn individual. Una seftaliza-
cién adecuada montada sobre la maguing indica dichos riesgos y los
comportarmientos para seguir.

RIESGC RUIDD

Ohligacion de proteger los pidos

RIESGO DE LESIONES EN LAS MANOS

Ohligacién de usar los guantes

RIESGO DE LESIONES EN L.OS 0JGS

Ohligacion de profeger los gjos

RIESGO DE USQ ANOMALO

Obligacian de leer el manual antes del uso

RIESGO DE ARRASTRE, ABRASION Y CORTE

Prohibido guitar las protecciones

Frohibido tocar los orgahos de transmisién

RIESGO DE ELECTROCUCION

Peligra de corriente eléctrica

Se recuerda que el control del uso de los DPI es responsabifidad de la
persana que crdena el trabajo.

17, INCONVENIENTES/CAUSAS/REMEDIOS

- ATENCION! Antes de realizar cualguier operacion de man-
tenimiento, pare la maquina, ponga el seleefor en "0 ¥ quite la
clavija de Ja forma de corriente alimentazione,

convenianies

Causas

Remedios

Al presionar el
interruptor el motor no
arranca

No llega tensitn a ia
linea de alimentacién

Controtar ta finea *

El tormacorriente v el
enchufe eléctrico no
estén bien conectados

Restablecer {a
cenexion correcia

El cable de
alimentacion desde el
enchufe hasta el cuadro
no esta conectado

Cambiar e cable *

Un cable en ia tabla de
bornes del motor esta
desconectado

Volvar a conectarlo *

Un cable en el cuadro
esla desconectado

Volver a conectario *

El interruptor de
puesta en marcha esta
averiade

Sustituir ef
interruptor *

El dispositive de
seguridad érmico esta
conectado

Esperar unos
minutos ¢ intentario
de nuevo

Durante la descarga,
la manivela gira
autdnomamente

Freno de inclinacion
desgastado

Sustituir el freno

Durante la mezcla, &l
tambor disminuye las
revoluciones

La correa esta floja o
desgastacla

Tensar o sustituir la
corres

* Esta operacion debe ser reatizada por un técnico electricisia

Se sirve con los siguientes utensilios

« fiave de horguilia doble CH 13-17
« liave de horguilla doble CH 17-19
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SCHEMA ELETTRICO - SCHEMA ELECTRIQUE - WIRING DIAGRAM - SCHALTBILD - ESQUEMA ELECTRICO

RIF, I F GB TAYE E
CONDUTTGRE LINEA CGNDUCTOR DE LALINEA DEL
N NEUTRG CONDUCTEUR LIGNE NEUTRE NEUTRAL LINE GABLE NULLEITER NELTRO
L1 | COMDUTTORE LINEAFASE | CONDUCTEURLIGNE PHASE PHASE LINE CONDUGTOR PHASENLEITER CONDUCTOF; ADSEE"A HINEADE
$1 | INTERRUTTORE COMANDO | INTERRUPTEUR DE COMMANDE CONTROL SWITCH SCHALTER INTERRUPTOR DE MANDO
F2 | PROTEZIONE TERMICA PROTECTIGN THERMIQUE THERMAL PROTECTION WARMESCHUTZ PROTECCION TERMICA
X1 | MORSETTIERAMOTORE BRIDES MOTEUR MOTOR TERMINAL STRIP IKLEMMLEISTE MOTOR CAJADE BORNES MOTOR
1 CONDENSATORE CONDENSATEUR CAPACITOR KGNDENSATOR CONDENSADOR
M1 MOTORE MOTEUR MCTOR MOTOR MOTOR
AWOLGIMENTO MOTORE | ENROULEMENT DU MOTEUR DE ENROLLAMIENTO MOTOR
Al MARGIA MARCHE MOTOR RUNNING WINDING | MOTORWICKLUNG BETRIES MARCHA
AVVOLGIMENTO MOTORE | EMROULEMENT DU MOTEUR DE ENROLLAMIENTO MOTGR
AV ANVIAMENTO NEMARRAGE MOTOR START WINDING MOTORWICKLUNG START ARRANGUE
-,
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REGISTRO DI MAGCHINA, GOLLAUDI, MANUTENZIONE - REGISTRE MACHINE, ESSAIS ET ENTRETIEN - MACHINE REGISTER, TESTS AND MAINTENANCE
MASCHINENREGISTER, ABNAHMEN UND WARTUNG - REGISTRO DE MAQUINA, PRUEBAS, MANTENIMIENTO

DBATA
DATE
DATUM
FECHA
DATA

LUOGO DINSTALLAZIONE
LIEY D/INSTALLATION
PLACE OF INSTALLATION
INSTALEATIONSORT
LUGAR DE INSTALAGION

VERIFICA PARTE DELLA MACGHINA
ESSAIS PARTIES DE LA MACHINE
MACHINE PART TESTS
ABNAKME DER MASCHINENKOMPONENTEN
PRUEBA DEL PARTES DE LA MAQUINA

RISULTATE, ANNOTAZIONI E FIRMA DEL COMPILATORE
RESULTATS, ANNOTATICNS ET SIGNATURE DU PREPOSE
RESULTS, NGTES AMD SIGNATURE OF COMPILER
ERGEBNISSE, NOTIZEN UND UNTERSGHRIFT DES AUSFULLENDEN
RESULTADOS, ANOTACIONES Y FIRMA DEL RESPONSABLE
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REGISTRO DI MACCHINA, COLLAUD], MANUTENZIONE - REGISTRE MACHINE, ESSAIS ET ENTRETIEN - MACHINE REGISTER, TESTS AND MAINTENANCE
IFASCHINENREGISTER, ABMAHMEN UND WARTUNG - REGISTRC DE MAQUINA, PRUEBAS, MANTENIMIENTC

DATA
DATE
DATUM
FECHA
DATA

LUCGO D'INSTALLAZIONE
LIEU ¥INSTALLATION
PLACE OF INSTALLATION
INSTALLATIONSORT
LUGAR DE INSTALAGIOM

VERIFICA PARTI DELLA MACCHINA
ESSAIS PARTIES DE LA MACHINE
MACHINE PART TESTS
ABNAHME DER MASCHINENKOMPONENTEN
PRUERA DEL PARTES DE LA MAQUINA

RISULTATL, ANMOQTAZION] E FIRMA DEL COMPILATORE
RESULTATS, ANNOTATIONS ET SIGNATURE DU PREPOSE
RESULTS, NOTES AND SIGNATYRE OF COMPILER
ERGEBNISSE, NOTIZEN UND UNTERSCHRIFT DES AUSFULLENDEN
RESULTADOS, ANOTACIONES Y FIRMA DEL RESPONSABLE

&
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

(Direttiva 2006/42/CE Allegato Il parte A, 2000/14/CE Allegato 1)
DECLARATION CE DE GONFORMITE (Directive 2008/42/CE Annexe |l Chapitre A, 2000/14/CE Annexe I}
EC DECLARATION OF CONFORMITY {Directive 2006/42/EC Annex Il sub A, 2000M14/CE Annex Ii)
EG-KONFORMITATSERKLARUNG (EG-Richilinie 2006/42/EG Anhang I sub. A, 2000/14/EG Anhang il)
DECLARACION "CE" DE CONFORMIDAD (Segiin la Directiva 2006/42/CE Anexo Il sub. A, 2000/14/CE Anexo il}

Fabbricante ¢ detentore del fascicolo tecnico:
Fabbricant et titulaire de la fiche technigue:

Herstaller und Inhaber der technischen Unterlagen:
Fabricante y el titular del expediente técnico:

Manufacturer and holder of the technical file: IMER International S.p.A

{Annex 1 Paragraph 11 Directive 2600/14/EC)
BETONMISCHER:

(Anhang 1 Absaiz 11 der Richtlinie 2000/14/EG}
HORMIGONERA:

(Annexc 1 Parrafo 11 la Directiva 2000/14/CE)

indirizzo - Adresse - Address - Adresse - Direccion; Loc. Salceto, 53 - 55 (53036) Poggibonsi - Siena - italy
Dichiara che il prodatto - Déclare ci-aprés gue la maching - Herewith declares that the machine - Erkdért hiermit dall machinen - Declaramos que el producto
BETONIERA:
{Allegato 1 Punto 11 Diretfiva 2000/14/CE} . ‘
BETONIERRE: . Capaciia vasca:
(Lannexe 1 du Paragraphe 11 la Directive 2000/14/CE} garam‘?‘m caratleristico: | Capacite cuve:
CONCRETE MIXER: arametrg c_aractensllque. Drum capacity:

SYNTES! 160G - 230 VIS0 Hz Characleristic parameter: Vaolumen der mischirormmel:

Charakteristischen Parameter. | Capacidad del recipiente.
Parametro caracteristico:

0.160 m®

—~

- Numero di mattjiqola: f,ﬁ 1 895?620

- Numero de séftie:

PESCO NETTO-NET WEIGHT

SIN

N009778263

- Serial number: POIDS NET-NETTOGEWICHT
- Serie Nummer: KG.60
. PESO LORDO-GROSS WEIGHT
- Numero de serie: POIDS BRUT BRUTTDGEW!CHT
. KG.60

L

- Konform ist den einschidgigen Bestimmungen der EG-Richffinie 2006/42/EG und 2000/14/EG, mit dem
entsprachenden Rechtser! zur Umsetzung der Richffine ins nationate Recht.

- £’ conforme ai requisiti delle Direttive 2006/42/CE e 2000/14/CE, ed alia legislazione nazionale che la traspone.
- Est conforme aux dispositions de la Direclive 2006/42/CE e 2000/14/CE, et aux légisiations nationales la transposant.
- Complies with the provisions of the Directive 2006/42/£C and 200014/2C, and the regulafions trasposing it inte national faw.

- Carresponde a las exigencias basicas de le directive 2006/42/CE y 2000/14/CE, v la corrispondiente fransposicion a la nacional,

- E’ conforme alle condizioni delle seguenti altre direttive:

- Est conforme aux dispositions des Directives suivantes:

- Compiies with the provisions of the fi."owing other directives:

- Konform ist mit den einschiagigen Bestimmungen folgender weiterer EG-Richlinian:

- Esta, ademas, en conformidad con las exigencias de las siguientes directivas de la CEE:

2004/108/CE, 2006/95/CE

- Inoltre dichiara che sono siate applicale le sequentt {parti/clauscle dij norme armonizzate:

- Et déclare par ailleurs que les suivants normes harmonisées ont été appliquées:

- The following national technical standards and specifications have been used:

- Das weiteren erkldren wir, daf folgende harmonislerien Normen zur Anwendung gelangren:
- Ademas declaramos que las siguienies normas armanizades fueron aplicadas:

EN IS0 12100
EN 60204-1
UNILEN 12151
EN IS0 3744

- Livello di potenza sonora misurate:

- Niveau de puissance sonore mesure:
- Measured sound power level:

- Gemessenem Schallieistungspeget:
- Nivel de potencia sonora medido:

<,

L,,=84 dB(A)

- Livello di potenza sonora garantito:

- Niveau de puissance sonore garanti:
- Guaranteed sound power level:

- Garantiertemn Schalieistungspegel:

- Nivel de potencia sonora garantizado:

L, =85 dB(A)

- La procedura per il controflo di conformita utilizzala € in accordo all'Allegato V della 2000/14/CE.

- Ei contrat de conformidad se determina con arreglo al anexo V de la directiva 2000/14/CE,

- La procédure utilisée pour le contrdle de la canformité est en accord avec Yannexe V de la directive 2000/14/CE.
- The procedure used for the conformily test is in agreement Wiih_ attachment V of European Directive 2000/14/EC.
- Das angewandte Verfahren fir die Konformitdtskentrolle ist in Ubereinstimmung mit Anfage V der Richlinie 2000/14/EG

Poggibonsi (8I), 26/06/2012 IMER INTERNATIONAL 5.p.5

DIRETTORE DI DIVISIONE - DIRECTEUR DE DIVISION - DIVISION DIRECTOR -
ABTEILUNGSLEITER - DIRECTOR DE LA DIVISION




